



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В следственном управлении состоялось заседание кружка криминалистики для студентов, магистрантов, аспирантов и преподавателей Всероссийского государственного университета юстиции



В следственном управлении на постоянной основе функционирует кружок криминалистики для учащихся профильных ВУЗов Московского региона, в рамках которого сотрудники отдела криминалистики Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доводят до студентов криминалистические особенности работы следователей на местах происшествий, сбора и фиксации доказательств, особенности слепообразования и их оценки, а также демонстрируют техническое оснащение следователей-криминалистов, позволяющее отыскать и зафиксировать следы преступления при осмотре места происшествия.



1 марта 2019 года состоялось заседание кружка криминалистики, на этот раз в его работе приняли участие студенты, магистранты и преподаватели Всероссийского государственного университета юстиции, которым сотрудники следственного управления рассказали о развитии криминалистических знаний в дореволюционной России, а также о современных тенденциях развития криминалистической техники при раскрытии и расследовании преступлений.

Участникам была продемонстрирована оснащенность следственного управления современной криминалистической техникой такой как квадрокоптер PHANTOM 4, аппаратно-программный комплекс по сбору и анализу информации UFED, газоанализатор, цианакрилатная камера, набор источников экспертного света, обнаружитель скрытых видеокамер ОПТИК-2 и другие.

В ходе живого общения участникам была представлена возможность самостоятельно обнаружить при помощи экспертного света следы биологического происхождения.

Сотрудники отдела криминалистики ознакомили представителей ВУЗа со спецификой работы следственного управления, продемонстрировали иллюстрации с мест происшествий, учебных мероприятий, а также содержание библиотеки специализированной криминалистической литературы.

На заседании кружка также выступил аспирант ВУЗа Александр Кушниренко с докладом на тему: «Исторический обзор использования достижений науки и техники в раскрытии и расследовании преступлений (фотография, дактилоскопия, габитоскопия, одорология, фоноскопия, ДНК-метод и т.д.).»

В завершении мероприятия участники обменялись мнениями, обсудили наиболее актуальные вопросы возможности дальнейшего развития криминалистики как науки.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1308725>